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Ata da 05ª (Quinta) Reunião Plenária Ordinária 

da Câmara Municipal de Zabelê, Estado da 

Paraíba. 

Reunião Plenária Ordinária realizada às 17h00min, do dia 14 de abril do ano de dois 

mil e vinte cinco, em sua sede, à Rua João Francisco Alves, s/n, sob a Presidência 

do Vereador Vagner Dantas da Silva. O Presidente cumprimentou a todos e 

autorizou o secretário, vereador Vanderlândio Silva Monteiro a realizar a chamada 

nominal dos Parlamentares componentes desta Casa Legislativa, verificando-se a 

presença dos nove vereadores, conforme assinatura em lista de presença. A seguir, 

o presidente declarou abertos os trabalhos e solicitou ao vereador Jaílson Pedro 

fazer leitura de versículo da Bíblia. Dando continuidade autorizou a leitura da Ata da 

Reunião Plenária Ordinária anterior e, de acordo com o Regimento Interno, declarou-

a aprovada. Passando ao expediente autorizou sua leitura: Requerimentos 41, 42, 

43, 44, 45, 46, 47, 48 e 49/2025. Encerrado o expediente passou a ordem do dia, o 

presidente respeitando a sequência de apresentação, submeteu a discussão e 

posterior votação a seguinte matéria: Requerimento nº 31/2025 – subscrito pelo 

vereador – André Bezerra Medeiros, que requer construção de uma garagem 

municipal coberta, para abrigar todos os veículos e máquinas pertencentes à frota da 

prefeitura municipal de Zabelê; Requerimento nº 32/2025 – subscrito pelo vereador - 

André Bezerra Medeiros que requer construção de cobertura na área externa, em 

frente ao prédio da secretaria municipal de saúde do município de Zabelê-PB, para 

os veículos que ficam estacionados, à disposição das demandas da secretaria; 

Requerimento nº 33/2025 – subscrito pelo vereador - José João que requer que as 

máquinas da prefeitura possam entrar em qualquer propriedade, que necessite 

utilizar estes equipamentos, para fazer serviços no terreno, tais como, por exemplo, 

a limpeza de uma pequena área de terra, para plantação de milho e palma; que as 

máquinas sejam utilizadas fora da reserva ambiental; e que cada agricultor, que 

necessite dos serviços das máquinas, possua um cadastro ambiental, especificando 

o local adequado para a realização dos serviços, sem prejudicar o meio ambiente; 

Requerimento nº 34/2025 – subscrito pelos vereadores – Vanderlândio Monteiro e 

José Claudio, que requer junto as secretarias competentes, a possibilidade de 

recolher e abrigar animais abandonados, tais como cães e gatos, que ficam soltos e 

vagando por vias públicas deste município. Bem como, a possibilidade de 
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construção de um local especifico e adequado para abrigá-los; Requerimento nº 

35/2025 – pelo vereador Vagner Dantas que requer a possibilidade de disponibilizar 

serviços de auxiliares (monitores), para os ônibus escolares do município; 

Requerimento nº 36/2025 – subscrito pelo vereador Vagner Dantas requer a 

possibilidade de disponibilizar, um mínimo de 06 horas de serviços de máquinas, 

durante o ano, para os agricultores do nosso município. Requerimento nº 37/2025 – 

– subscrito pelo vereador Vagner Dantas que requer retorno das obras de 

pavimentação em paralelepípedo da via pública, paralela à rua Primeiro de Maio, 

que vai do lava jato de Narielson ao final da passarela; Requerimento nº 38/2025 – 

subscrito pelos vereadores – João Batista e André Medeiros que requerem junto às 

secretarias competentes, a possibilidade de implementar um programa de 

saneamento básico adequado para o município de Zabelê-PB, de imediato a Rua 

José Adelson de Souza; Requerimento nº 39/2025 – subscrito pela vereadora – Ellys 

Fernanda, requer instalação de dessalinizadores, na caixa d`água e Vila Popular; 

Requerimento nº 40/2025 – subscrito pelo vereador Pedro Evangelista, requer 

reajuste dos vencimentos pagos a garis e varredores de ruas. Todos os 

requerimentos foram vastamente discutidos e um a um, postos a votação, 

verificando aprovação unânime de todos. A seguir foi posto a discussão o Projeto de 

lei n.º 02/2025/legislativo, subscrito pelo vereador José João que dispõe sobre 

denominação da praça pública municipal de alimentação e dá outras providências e 

também o Projeto de lei n.º 03/2025/legislativo, também de autoria do vereador José 

João, que dispõe sobre denominação da praça pública municipal e dá outras 

providências. O autor da matéria assim como os demais parlamentares falaram da 

importância que tiveram essas personalidades para o município e concordaram que 

é muito justo fazer-lhes tal homenagem. Projeto de lei n.º 04/2025/executivo, 

subscrito pela prefeita Jorsâmara Neves que, dispõe sobre autorização ao chefe do 

poder executivo municipal para abrir crédito adicional especial em favor da prefeitura 

municipal de Zabelê para atender despesas não previstas na lei municipal n.º 

358/2024, que dispõe sobre o orçamento do município, para o exercício financeiro 

de 2025, dando outras providências. A matéria foi discutida e logo após submetida a 

votação. Observou-se que apenas o vereador João Batista se posicionou contrário a 

aprovação do projeto. O presidente declarou-o aprovado pela maioria. Verificando a 

conclusão da pauta da ordem do dia, passou-se ao uso da palavra que foi concedida 

aos vereadores José João de Lima Filho, João Batista Saturnino Gomes, inscritos 
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para o uso da palavra pelo tempo de cinco minutos conforme determina regimento 

interno. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente 

Reunião Plenária Ordinária, determinando a lavratura da Ata que é o registro das 

ocorrências na ocasião. A sessão encontra-se na integra, gravada em áudio nos 

arquivos da Câmara, e em vídeo, no canal do Youtube 

(www.youtube.com/@CamaraMunicipaldeZabelePB), para possíveis conferências na 

ocasião. Para constar eu,Jackeline Bezerra da silva  redigi. Sala das Reuniões em 

14 de abril de 2025. 
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